ETORA 91

cTaga noroa'kwa TESAE, HO A NMOACHO HeKA o
canis npumEpz neToakSeans. Octaga cra aa
NMBEA NS ANORCHIATA B% ¢AMNZ MMEHOBATEAL
TAKO:
1/6><7-:‘-7//.2, ['/21><2=3//.z, 3/1!.><3=9//.2=
CORMPAME YHCANTEANTE HAGANO W CTABATE ¢AUNT
wncauréan 24, nueSsame o013 Aoca'k n osllia
MACHOBATCAR TakA Y5t pagakaaBame u ABa «
Ta npea’Baa ¢z eANNT OELYIA ABauTean 34 AA
P NQUBEACMB BB NOANRI NpeARant Tako:
7///.2+S/42+g/1.2:2/':6/42:6:{’/7o Hucaureano 3“0\-
UM BOAATA ARTO 1i6 CA HATENE JA €AVNT MACH
B% YIEANATA ; 4 UMEHOBATEARO BCHMKBATA LIEaHA
W FOBOPUME TAKO: AKO YETRIPUTS CEAMMHLI CA
NOAHATE A CAMNE YACH, CEAMKTS, cHpkun
GCUUKATA JISAHA KA KOAKO BACME 1JI¢ CA HANOANN ?
YIpie ip. HC. NS,
4:7::1 =17 301 vacz u 3 ueTBepTA
Car MOAHN  BCUNKATA LIép-

4 |7|17% HA, AKO TEKATHE %AeA-
3 HAKAL M TAUTE TASELI
B% HEA.

Cpasnasame nepsaiTe ABATA npea’kaa u ra¢-
AAME ayIo MEERI0 ¢A Bawkiylaga oy BTOpLIA
EANAIKAL M TN OCTARATH, ToAKO ¢ BawEijlasa
N TRSTRIO NpeARas BB NegHATLIA.

Tasa HaxomaaMe N AMXBATA 34 ¢AHA To-
AuNA nan g4 eanns mhceya HA eAHO Koauue-
crgo cocn onpeakaena yhua. Ba npumkps,
KOAKO PROUIA AMXBA AABATE $A €AHA TOANHA
1200 rpowz, no 10 na 100°?

100:1200::10:x =120 rpowa anxEa Ad~

10 BATE %A 6ANA o=

1,00 | 120,00 | 120 Auna,



